

2015年6月22日

株主各位

東京都千代田区神田和泉町1番地
YKK株式会社
代表取締役会長 吉田 忠裕

「第80期事業報告」の一部修正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2015年6月4日付でご送付いたしました当社「第80回定時株主総会招集ご通知」中の添付書類「第80期事業報告」の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

敬 具

記

1. 修正箇所

「第80回定時株主総会招集ご通知」14ページ 従業員の状況

2. 修正内容（修正箇所は、下線にて表示しております。）

（訂正前）

区 分	従業員数	前連結会計年度末比増減
ファスニング事業	23,104 名	(増) 1,501 名
A P 事業	<u>16,205</u>	(増) <u>189</u>
そ の 他	1,879	(減) 73
全 社 (共 通)	844	(増) 109
合 計	<u>42,032</u>	(増) <u>1,726</u>

(注) 従業員数は、就業人員であります。

（訂正後）

区 分	従業員数	前連結会計年度末比増減
ファスニング事業	23,104 名	(増) 1,501 名
A P 事業	<u>16,327</u>	(増) <u>311</u>
そ の 他	1,879	(減) 73
全 社 (共 通)	844	(増) 109
合 計	<u>42,154</u>	(増) <u>1,848</u>

(注) 従業員数は、就業人員であります。

以 上